烟台五洲国际工业博览城开业

将开启港城新五金时代

2013年12月8日,中国商 业地产巨擘五洲国际控股有 限公司在中国北方的第一个 商业项目----烟台五洲国际 工业博览城正式开业。

这一天高朋满座,来自 各大采购企业的负责人以及 商会和五金行业的精英人士 计500多人同聚一堂,共同庆 贺烟台工业界的盛会。寒冷 的气温挡不住人们的热情期 盼,经过2年的奋战,香港五 洲集团斥巨资打造的烟台五 洲国际工业博览城终于与世 界握手

烟台五洲国际工业博览 城的开业标志着烟台这个传 统的工业城市终于有了一个 专业化、一体化、集中化的工 业用品采购基地。同时烟台 五洲国际工业博览城的正式 投入运营也是对五洲国际集 团现代化和市场化的运营模 式的又一次成功的检验。

烟台五洲国际工业博览 城正式开业后,将会秉承五 洲国际控股有限公司的经营 理念和经营模式,将市场化 和专业化的运营进行到底, 这也是五洲国际控股有限公 司在短短几年的时间里就做 到"中国商业地产十强企业" 的看家法宝。为了使烟台五 洲国际工业博览城在开业之 初就进入到市场化的运营轨 道, 五洲国际控股有限公司 特别成立烟台五洲国际商业 运营有限公司这一子公司对



五洲国际工业博览城开业庆典现场。

市场进行专业化和市场化的 运营和管理

五洲国际控股有限公司 总部位于江苏省无锡市,自 2004年便开始在无锡市开 发、运营商业地产项目。截 至2013年9月底,集团已在无 锡、南通、淮安、盐城、重庆、 襄阳、杭州、温州、大理、保 山、洛阳、烟台、德州、长春、 牡丹江等18个城市发展商业 地产项目31个,覆盖江苏、 浙江、山东、湖北、云南、黑 龙江、吉林、辽宁、河南及重 庆共计10个省及直辖市。其 中,15个为专业批发市场,

16个则为多功能商业综合 体,总面积超过1000万平方

烟台五洲国际商业运营 有限公司秉承五洲国际集团 "责任地产、健康商业"的经 营理念和开发运营中的"二 三五"原则,即:运作一个商 业地产项目,开发、招商和运 营的作用分別占将项目推向 成功的20%、30%和50%。为 此,公司成立了国际化、专业 化的商业管理公司,聚合一 大批有国内外著名上市公司 和世界500强商业零售企业 工作经历的高级经营管理人 才,整合国际国内优秀客户 资源,与上万个零售商家和 专业市场商家结成了战略合 作伙伴,融合各类商业业态 的需求形成专业的设计标 准,从而积累出五洲国际在 商业地产领域的核心竞争

我们相信烟台五洲国际 工业博览城,在烟台五洲国 际商业运营有限公司持续不 断的市场投入和专业化的市 场运营模式下,定会成为山 东省乃至整个北方地区最优 秀的工业用品采购基地之

城市动态

二手房市场观望渐起 报价未出现明显松动

从10月下旬,北京二手房市场 的成交量、新增客源量一直呈稳中 下降的趋势,与此同时,价格却维 持坚挺。当前市场上,买方的观望 情绪渐浓,房主在价格上拒绝退 让,市场上又现新一轮博弈。根据 北京市住建委网站数据统计显示, 从10月第五周(10.28-11.03)到11月 第四周(11.18-12.24),北京二手房 网签已经连续4周下降,在11月第 四周(11.25-12.01), 网签量出现反 弹,但多位二手经纪机构的分析人 士均表示,成交量的环比上涨,主 要是受月末翘尾因素影响,市场并 未明显升温,单周的成交量依然低 于9月、10月的正常水平

专家认为,11月北京成交量涨 幅下降,一方面是三中全会前后, 购房者和业主逐渐陷入观望。之 后,有关房地产调控的下一步走势 仍无明确政策消息。而随着"自住 型商品房"供应大量上市,购房群 体出现分化,部分夹心层可参与自 住房摇号而取消购房意愿。

上海:

楼市政策效果明显 11月楼市量价齐跌

"沪七条"实行一个月以来,上 海楼市量跌价升,降温明显。数据 显示,截至11月31日,上海市548个 一手楼盘中,51个楼盘发生价格变 动,其中,涨价盘数量为37个,相比 10月减少了25个;降价盘数量14 个,相比10月减少了24个;近一成 的楼盘价格在11月份发生了变动。

与此同时,上海11月新建商品 住宅成交面积128.6万平方米,环 比下跌8.4%,成交均价2.5万元平 方米,创下历史新高。业内人士指 出,上海出台了"沪七条",限贷限 购升级。加上区县指导价、单身限 购以及房产税或扩围等政策席卷 楼市,市场观望情绪加重,楼市降 温态势明显。

深圳:

违建房多分布关外 或纳入保障房体系

深圳有近40万栋违法建筑,建 筑面积约占全市建筑总数一半。深 圳市规土委近日答复政协委员"先 行解决小产权房问题"相关提案时 透露,已有区政府尝试将符合条件 的个别历史遗留违法建筑纳入保 障性住房。

目前,深圳市查违办统计公 布,全市有近40万栋违法建筑。虽 然深圳在2009年6月出台《关于农 村城市化历史遗留违法建筑的处 理决定》,提出小产权房的出路包 括确认产权、依法拆除或者没收、 临时使用等方式,但方案出台后小 产权房市场却呈现出购销两旺的 态势。深圳小产权房大部分分布在 原关外。业内人士认为,目前深圳 小产权房已经形成一个完整的地 下房地产市场,并形成自身的价格 机制,他建议深圳尽快建立具有较 强可操作性政策体系解决小产权 房问题,并单独建立小产权房监管 体系。

大企业看房团走进开发区

现场咨询、有奖问答、披萨DIY, 团员们不亦乐乎

专刊记者 刘杭慧

12月9日,《齐鲁晚报・今 日烟台》大企业看房团第二站 来到海滨假日花园、通用·富 馨佳苑、越秀·星汇金沙三家 楼盘。虽然当天大雾,影响了 交通,但是在开发商的细心准 备下,看房团成员在现场情绪 高涨,现场活动高潮迭起。

据悉,本次看房团成员主 要是来自于富士康、东岳、泰 和新材等企业的员工,近四十 人左右。当日早八点左右漫天 大雾,丝毫没有影响看房团成 员的热情,报名的团员无人缺 席,准时发车前往海滨假日花

"我之前看了咱们的线 路图,做了些功课来的。"来 自泰和新材的王先生滔滔不 绝地向身边的人介绍起海滨 假日花园的项目,娓娓道来 头头是道,俨然是一副专家

一进售楼处,看房团成员 便围到沙盘前了解起楼盘的 详情。来自富士康的孙先生带 着一家三口一起来看房,"想 换个大点好点的房子,我觉得 海滨假日花园的房子让我挺

据海滨假日花园策划经 理孙俊杰介绍,海滨假日花园 位于烟台开发区国家4A级景 区金沙滩首排珍贵地段,距离 生活区较近,而且位于沿海旅 游观光区交汇处,属于一线海 景房。"目前项目比较受烟台 市民追捧,并且我们针对此次 《齐鲁晚报·今日烟台》看房 团推出了独家的优惠。"

在通用·富馨佳苑售楼处 内,看房团成员在了解了项目 的情况后,便直奔样板间,每 一项都了解得非常仔细。"单



看房团在海滨假日花园门口合影。

位就在这附近,住这来回上班 也挺方便的,等回家和父母商 量一下。"来自富士康的"85 后"孙先生笑着说,"明年6月 就可以交房了,还可以早点装

通用·富馨佳苑项目总监 蔡伟告诉记者,项目采用坡地 式园林景观设计。项目交通发 达出行便利,周围分布有多条 成熟交通路线,15分钟畅达开 发区政务核心、商务核心和振 华商业核心区。"项目目前是 准刚需房,周围不少企业员工 都在这里买了房。"蔡伟说。

在越秀·星汇金沙接待中 心,看房团成员一边对项目进 行咨询,一边参加了现场举行 的披萨DIY活动。看房团的成 员们一起共同学习制作方法, 共同分享"劳动成果"。在专 业师傅的带领下,成员们兴高 采烈地学着将披萨酱、芝士、 玉米粒、火腿、洋葱、青椒、等



团员们踊跃参加通用·富馨佳苑的现场活动。

食材一一适量放在披萨面饼 上,一个个披萨的"雏形"在 期待的目光中被送入烤箱。几 分钟过后,整个售楼处都飘满 了浓浓的香味

据越秀·星汇金沙的工作 人员介绍,作为开发区稀缺的 南北通诱板式住宅, 越秀 · 星 汇金沙岁末推出14#楼80-106 平方米的压轴海居新品,以完 美产品品质和南向观四季,北 向观碧海的360度全景观配 套,体现出独一无二的宜居价